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記録的な猛暑となった夏がようやく過ぎ去り、秋空が澄みわたり 

心地いい秋風が校舎を駆け抜けていきます。食卓には秋の味覚が並 

び、朝晩の冷え込みは本格的な秋の訪れを感じさせてくれます。 

秋はスポーツ、読書、芸術など様々なことをするには最適な季節 

です。それぞれの学年でこの季節にしか味わえない学習経験ができ 

るよう教育活動を行っていきたいと思います。 

 

 

福井県教育振興基本計画では、令和６年度までに重点的に推進する施策として「ふるさと教育の推進」

を掲げています。 体験活動の充実を図り、ふるさとへの理解を深めるとともに、ふるさとに愛着を持つ

子を育てることを目標としています。少子化が進む若狭町において、地域存続のためにも「ふるさとに

愛着を持つ子」を育てることはとても大切なことだと思います。三方小では、本年度も教育活動全般に

おいてふるさと教育を計画的に実施しています。第３号で５年生が中心になって取り組む『ゆりかご米』

作りを紹介しましたので、今回はそれ以外の活動を以下に紹介します。 

 

 

 

 

 

 
 

       

          

4 日（水）町小学校陸上記録会（野木小） 

19日（木）校内マラソン大会（学校公開日） 

20日（金）避難訓練 

21日（土）3年学級レクレーション 

22日（日）1年学級レクレーション 

26日（木）修学旅行［～27日］、校外学習 

6/8  エコクル美方 

6/15  藤井 向陽寺 7/6  三方石観音 

9/20 縄文博物館 

6/14  串子川観察 

6/20  おたべ工場 

5/8  リブラ若狭 

6/22  三方郵便局 

7/11  藤井駅の旅 7/13 梅のシソ漬け体験 

6/13 梅もぎ体験 

9/19 レピア探検 

若狭町陸上記録会に向け、永井保雄氏、大南博美

氏を講師に招き、陸上教室を開催しました。 
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４月１8日に６年生対象の全国学力調査が実施されました。学習面は、国語も算数も全国平均、県平

均を大きく上回っていました。児童の生活や学習の様子について調査する「児童質問紙」の結果を以下

にまとめました。多くの項目で全国平均や県平均を上回っていました。その中でも「学校へ行くのは楽

しいと思いますか」の項目が、一番大きく上回っていました。また今まで三方小の課題であった「将来

の夢や目標をもっていますか」というキャリア教育の項目も本年度は全国や県の平均を上回っていまし

た。今後も、学校と家庭で力を合わせ、さらに上を目指して頑張りたいと思います。 

 

○全国平均と比較してすばらしい項目 

◎は大きく上回っている項目 

△全国平均を下回った項目 

×は大きく下回っている項目 

◎学校に行くのは楽しいと思いますか。 

◎人が困っているときは、進んで助けていますか。 

◎人の役に立つ人間になりたいと思いますか。 

◎普段の生活の中で、幸せな気持ちになることはありますか。 

◎将来の夢や目標を持っていますか。 

◎授業は自分にあった教え方、教材、学習時間になっていましたか。 

◎国語の勉強は好きですか。 

◎国語の授業の内容はよく分かりますか。 

◎算数の勉強は好きですか。 

◎算数の授業の内容はよく分かりますか。 

◎将来、積極的に英語を使うような生活をしたり職業に就いたりしたい

と思いますか。 

〇自分にはよいところがあると思いますか。 

〇いじめは、どんなことがあってもいけないことだと思いますか。 

〇困りごとや不安がある時に、先生や学校にいる大人に相談で

きますか。 

〇授業で学んだことを、ほかの学習で生かしていますか。 

〇今住んでいる地域の行事に参加していますか。 

〇地域や社会をよくするために何かしてみたいと思いますか。 

△家で自分で計画を立てて勉強してい

ますか。 

△学級活動における学級での話し合い 

を生かして、今、自分が努力すべきこ

とを決めていますか。 

×自分と違う意見について考えるのは

楽しいと思いますか。 

×学級生活をよりよくするために学級

会で話し合い，互いの意見のよさを生

かして解決方法を決めていますか。 

×学習した内容について、分かった点

や、よく分からなかった点を見直し、

次の学習につなげることができていま

すか。 
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左記の2項目とも全国や県の平均を上

回っていました。さらにふるさと教育

の推進を図っていきたいと思います。 

本年度の修学旅行で 

『職場体験学習』を

実施する予定です。

さらにキャリア教育

の推進を図っていき

たいと思います 


